

夜上海

新民晚报

16

2021年
11月26日
星期五

买手

申之魅

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

本版图片
均来自采访对象



Florina 飞那玫瑰汁

第四届进博会刚刚闭幕，进博同款好物已经上市。最近，南京路步行街上的进博集市、虹桥国际中央商务区的虹桥品汇，纷纷上架大批进博新品，迎来了不少“尝鲜”进博的热情消费者。展品变商品，速度真的快。

无论是餐桌上的各国美食，还是家

居布置里的异国风情，上海市民对于进口产品的消费态度，早就从“领市面”升级成了日常生活。进博同款的“新奇特”不但不是阻碍消费的门槛，反而成为吸引眼球、刺激购买的利器。因此进博会“6+365”平台的人气，也就不难理解了。

一站式购齐 进博会同款

◆ 张钰芸



SNP 爱神菲普乐普
多肽玻尿酸素颜霜



菲雷克圣诞雷司令
精选白葡萄酒

畅饮全球甘酿

临近年底，平日里工作繁忙的人们逐渐有了闲暇，各种各样的聚餐接踵而至。整个冬日里，所有的温暖也许就源于一次次的相聚，在这样的日子里，怎么少得了好酒？

首次参展进博会的 Linee Aquavit 威士忌，在第四届进博会开幕前就入驻了绿地贸易港和进博集市，这款酒还被称为“赤道酒”。它是一款全球知名的马铃薯威士忌，据称在 1805 年，从挪威东部到东印度群岛，横跨 11 个国家、22 个港口，经过赤道的过程中，Jorgen 船长发现有 5 桶酒没有卖掉，而在绕着赤道漂洋过海 2 圈

后，威士忌的味道更加香浓。所以，至此之后，一直以这种方法酿制，Aquavit 也就成为了“赤道酒”。

虹桥品汇里也聚集了一批进口好酒。意大利酒庄西施佳雅葡萄酒，它来自意大利托斯卡纳的保格利海滨地区的圣圭托酒庄，享有“意大利拉菲”的美誉，单宁紧密，余味悠长，酒液散发着浓郁的浆果香气，带有雪松、紫罗兰及香料等别样风味，在多张国际榜单中获誉无数。还有应景的德国菲雷克圣诞雷司令精选白葡萄酒，以圣诞树为酒瓶造型，精致漂亮，是当地酒庄在圣诞节前后的限定款。它的酒精度不高，酒体丰

满，充盈着雷司令葡萄酒特有的花香和蜂蜜香味，完美诠释“甜度刚刚好”。

如果不善饮酒，不妨试试保加利亚玫瑰汁。Florina 飞那玫瑰汁来自玫瑰王国保加利亚，这里属于地中海气候四季如春，孕育出珍贵的大马士革玫瑰品种，花色粉嫩，花瓣丰厚，富含玫瑰精油，适合美容养颜。多愁善感的保加利亚人通过古法工艺从花瓣提取纯露，制成世界上独一无二的玫瑰汁，它的气味散发着优雅低调的玫瑰香，颜色透着甜蜜浪漫玫瑰粉，很适合用来向心爱的人表白。除了玫瑰汁，绿地贸易港的保加利亚进口馆里还有玫瑰气泡水、蜂蜜玫瑰茶、玫瑰纯露等多款玫瑰制品，让你在冬日越喝越美丽。

嗨购世界佳品

圣诞节、元旦、春节……随着节日接踵而至，你准备好礼物了吗？节日的仪式感在于相聚，而惊喜则来自于礼物，特别是对于家中的“一老一小”，更要用心宠爱。

在刚刚开业的虹桥品汇二期 A 栋，特斯拉儿童电动车正在热销。这是特斯拉首款针对儿童用户的电动车，运用独立开模技术将 Model S 等比例还原，在满电情况下可以连续驾驶超过 10 公里。为了让消费者更有体验感，目前虹桥品汇会提供现

场试驾、线上下单、送货上门的服务。

如果觉得电动车有点占地方，Space Scooter 太空滑板车同样能让孩子享受风驰电掣的感觉。这是一款双脚上下踩动踏板就能往前骑行的滑板车，全新的骑行方式能够让孩子得到更多的运动，锻炼平衡与协调能力，同时强调速度与敏捷。根据测算，30 分钟的骑行可以消耗 391 卡路里，相当于 3 碗米饭的热量，是一种很适合儿童能量消耗和保障健康的运动方式。

而对于老年人来说，睡眠质量非常重要，进入冬季，轻软保暖的鹅绒冬被一定能让你睡得香。OBB ROYALBED 德国进口的白鹅绒冬被套组正在虹桥品汇的线上线下热销，它的鹅绒含量高达 95%，其原料来自生长在加拿大的大鹅，而且生长周期必须超过 270 天，这样绒朵才足够大，饱满有弹性，蓬松度可以达到 850cuin，远超国家标准。这样即便放进洗衣机机洗也没有问题。再加上特有球状纤维吸湿排汗，让你一晚都可以舒爽酣睡，特别适合冬天容易手脚冰凉、代谢较慢的人群。

拥有温暖好物

要说今年进博会最出圈的家居好物，一定要提到喜马拉雅盐灯。巴基斯坦参展商哈比介绍，这款盐灯可以放在床头，温馨的颜色有助于睡眠。遇到下雨天，还会慢慢“出汗”，渗出盐来。原来其材料源自喜马拉雅山盐矿，就是非常有名的“粉盐”，巴基斯坦日常炒菜用到的也是这款喜马拉雅盐，是当地人日常会使用的家居好物。

借助进博会的大平台，这盏暖融融的异国盐灯，给冬日里的上海家庭带来不一样的风情，已经在进

博集市“卖疯了”。那么还有什么好物，能让我们舒适过冬呢？如果你觉得秋冬季的皮肤干干的，那就可以安排上 SNP 爱神菲普乐普多肽玻尿酸素颜霜。6 种多肽复合物具有改善弹力、调节水分、强化皮肤壁、补充营养、强化肌肤平衡和改善皱纹 6 种功能，可以在肌肤内部形成保湿膜。如果需要强化功能，还可以配合使用多肽玻尿酸精华面膜。

此外，还有充满“中国元素”的展品出

现在第四届进博会上，它们在集体亮相之后，也进入了虹桥品汇，探索更广大的中国市场。例如丹麦爱顿博格将目光对准了中国知名白酒品牌洋河、汾酒，首次联名推出了面向中国消费者的白酒酒心巧克力；美国多特瑞在深挖中国本土芳香植物资源过程中获取灵感，与敦煌研究院深度合作，着手研制出“飞天瑰丽”香薰复配精油这款具有东西方文化底蕴的精油产品；爱茉莉太平洋进博首秀的防晒系列洗发产品，配方中的铁皮石斛、人参等，都让国内消费者备感亲切。



意大利酒庄
西施佳雅葡萄酒



Space Scooter
太空滑板车

特斯拉儿童电动车



进博会首款儿童电动车



多特瑞“飞天瑰丽”
香薰复配精油

Linee Aquavit 威士忌

